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ACCESS
★東銀座駅から
都営浅草線…A7番出⼝(徒歩1分)
⽇⽐⾕線…3番出⼝(徒歩3分）歌舞伎座タワー昭和通り⼝(徒歩2分)
★銀座駅から
丸ノ内線・銀座線・⽇⽐⾕線…A6番出⼝（徒歩6分）
★新富町駅から
有楽町線…1番出⼝（徒歩4分）

住所：〒104-0061 東京都中央区銀座3丁⽬12−18 新岩間ビル 3F



スマートキーの使い方

【スマートキーの操作方法】
1.入室時
ドア外側のスマートキーをタッチ→
数字が現れる→パスナンバー4桁と✔をタッチ→解錠
訂正は✖をタッチ。
2.入室後
室内側のスマートキー…ライトの上部をタッチするだけで、施錠解錠されます。
3.退室時
1.と同じ操作で、外側から、施錠してお帰り下さい。
★4桁のパスナンバー
【◯◯◯◯】  はご利用の1週間前を目処にお知らせいたします。

※お帰りの際、ドアを最後までキチンと閉めずに、外側から施錠しても、鍵が弾き返されて、施錠されません。「カチャッ」と音がするまで、ドアノブを引いて、
ドアを確実に閉めてから施錠をお願い致します。

※19:30過ぎて退出される方は階段の照明を全て消して、1Fのシャッターも閉めてお帰り下さい。（施錠無し）



備品の使用方法
JBL Bluetooth スピーカー2台
スピーカーだけをご使用の場合

【スピーカーの操作方法（ペアリングとコネクト）】
★準備…スマホをWi-Fiに繋ぎます。Wi-Fiへの接続は入室左手壁のQRコードから4G.5Gのどちらかを選択して行って下さい。

①両方ニ台のスピーカーの電源とBluetoothボタンを押す
電源ボタンが点灯し、Bluetoothボタンが点滅する（写真添付）
スマホ等、デバイスのBluetoothをONにして、スピーカーとのペアリングを行う

②初めての場合はデバイス側でのBluetooth設定で、JBLスピーカーの登録や接続設定が必要
（2回目からは自動接続されることが多い）
デバイスの設定でのBluetooth接続先候補の中から「JBLPartyBox110」を選択

③デバイスとのBluetoothペアリングが完了すると、片側のスピーカーだけからメロディーが流れる

④次にスピーカー同士のコネクトをする
メロディーが流れた方のスピーカー本体裏の黒いゴム蓋を開けて、上の右にある四角いコネクトボタンを押す
（メロディーが流れる）

⑤もう片方のスピーカーも後部のコネクトボタンを押す。
二台のコネクトが完了すると、二台共からコネクト完了のお知らせメロディが同時に流れてコネクトが完了する。
流れない場合は、コネクト不完了なので、再度ニ台のコネクトボタンを押す
コネクトが完了すれば2台のスピーカーから同時に、デバイス（スマホ等）で指定した音楽が流れる
片方からしか聴こえていなければコネクト不完了

⑥本体前上部の左側ダイヤル……押すことで、全面のライティングを選択出来る（自動で色が変化する）

⑦本体前上部右側ダイヤル……ボリュームコントロールと、次曲へのスキップが出来る（この操作はデバイス側でも可能）

※充電はしてあるので、コードレスで使用可能です。
もし、充電が切れた場合は、近くに置いてある充電コードを本体裏の下部にある小さなゴム蓋を開けて充電コードを繋ぎ、
充電しながらの使用に変更。

※JBLPartyBox110



ハンドマイクとスピーカーの両方をご使用する場合

【ハンドマイク＆Bluetoothスピーカーのご使⽤⽅法】
※以下はケーブル接続がしてある場合の操作です。
ハンドマイクは必要備品としてご予約のあった場合のみケーブル接続をしておきます。
予約無してご使⽤も出来ますが、その場合は、現地に有ります説明書に従ってご⾃⾝で接続をお願いします。

①⼊室左⼿のWi-FiQRコードより、デバイス（携帯等）をWi-Fiに接続する

②両⽅のスピーカーの電源とBluetoothスイッチを押し、デバイスとBluetooth接続をする
スピーカー名は「JBLPartyBox110」

③マイク本体のコンセントを挿す

④ハンドマイク底の電源を⻑押し

⑤スピーカー裏のゴム蓋を開け、⾳量を調整
※Bluetoothスピーカーは充電してありますので、コードレスで、移動可能ですが、
マイクをご使⽤の場合は両⽅のスピーカーを有線接続しなければならない為、両スピーカー間の距離は5メートルまでとなります。
ご使⽤後は電源を切り、コンセントからコードを抜いて下さい。

【曲は流さずハンドマイクだけ使⽤する場合】
ケーブル接続済みの場合でもご使⽤にあたり次の事をして下さい。
①マイク本体のコンセントを挿し、電源を⼊れる。

②スピーカーの電源を⼊れる。

③ハンドマイク底の電源を⻑押し。

④もし、⽚⽅のスピーカーからしか声が出ない場合は、スピーカー裏のゴム蓋を開け、2台共のコネクトボタンを押して下さい。
⼜、その左⼿つまみで⾳量を調整します。

※ハンドマイクに内蔵された電池が切れた場合は、換え電池をご⽤意（単3電池2本）してありますので、お⼿数ですが交換をお願い致します。



Shure ハンドマイクとJBL Bluetoothスピーカー
接続全体図



ミュージックミキサー
スピーカーとミキサーのつなげ方

※BEHRINGER  XENYX1202FX
※コネクトコード
※iphone アダプター

BEHRINGER  XENYX1202FX
コネクトコード
iphone アダプター
JBLBluetoothスピーカー

画面下に来ているコードの先にパソコンをつなぎます。
この場合、画面にはありませんが、二台のスピーカーは、Bluetoothではなく、コードでつなぎます。



１つはスペース中央天井近くに設置（移動不可）して有り、直ぐ下のコンセントに接続すれば点灯します。
もう１つは、床等、お好きな場所に移動してご使用ください。
壁面鏡中央床に置くと、バランスが良いです。





【モニター・HDMIケーブル】
モニターやケーブルはPCとの接続の相性もある様ですので、念の為ケーブルを2本ご用意をしてありますが、
必ず接続出来るという保証をするものでは有りません。
ご心配な場合は事前の確認やご自身のケーブルをご持参頂く等の措置をお取り下さい。
モニターはテレビ番組の試聴は出来ません。

【冷蔵庫・ウォシュレット】
どちらも、ご使用の場合入室直後に電源を入れて頂く形になります。ご使用後は必ず電源をお切りください。

【外置きライト付立て看板】
A3サイズのポスターチラシを2面に貼ることが出来、夜はライト付にして、1階外に目標として置くことが出来ます。
更衣室内に収納。

【ヨガマット】
更衣室内ロッカー上の白い箱内に収納。
ご使用後は消毒液を使用して拭いてから、元に戻して下さい。

【敷畳】
82㌢✕82㌢10枚のご用意が有りますが、倉庫に収納してありますので、必ずご予約を頂かないとご使用不可です。

【スマホホルダー付き三脚】
更衣室入口左手に折りたたんで置いてあります。
ネジの操作で伸縮させてご使用下さい。使用後は元の位置にお戻し下さい

★設備や備品につきましては全て無料提供させて頂いております。
点検等は常にしておりますが、故障、不備、接続不可等でご使用になれないことがございましても、
キャンセルや返金の対象にはなりませんので何卒ご了承下さい。



喫煙所

＜近くの無料公共喫煙所＞
「築地川⻲井橋公園内」
「祝橋公園内」
※どちらも徒歩2~3分です。

室内は禁煙となっております。


